



Доведенный до отчаяния безденежьем житель села Девятериковка Омского района Омской области Евгений Гиго решил подзаработать на близлежащем лесном массиве. Вырубив 89 берез, он пытался хоть как-то улучшить материальное положение своей многодетной семьи – четырех маленьких детей и беременной супруги. На пути преступника встал местный егерь и Закон...

Раскаиваясь на суде в содеянном, Евгений Гиго подтвердил, что действовал умышленно, из корыстных побуждений: беременной супруге срочно понадобились лекарства, взять денег на их приобретение было не у кого, вот и возникла мысль как подзаработать для спасения жизни близкого человека. Взяв старенькую бензопилу, Гиго отправился в ближайший лес, где, разгорячившись от недобрых мыслей, снес под корешок 89 красавиц-берез и 1 (одну) осину. Распилив стволы на швырки, лесоруб реализовал незаконно добытые кубометры своему односельчанину, который на принадлежащем ему самосвале «ГАЗ-53» вывез дрова в город, где и выгодно перепродал их неустановленным лицам.

О самодеятельности Гиго прознал местный лесничий, который в душевной беседе склонил правонарушителя к признательным показаниям и составил на него соответствующий протокол. Межрайонной природоохранной прокуратурой по его материалам ничего не оставалось как возбудить уголовное дело по признакам ст. 260 ч.3 Уголовного кодекса РФ.

Исходя из нормативов исчисления ущерба, причиненного природе, Гиго «нарубил дров» на 816 тысяч 844 рубля! Понятно, что таких деньжищ многодетный папаша не видел отродясь. Тем суровее выглядит наказание, постигшее горе-лесоруба. Уже после рождения пятого ребенка Евгений услышал и крик младенца и вердикт Омского районного суда Омской области, приговорившего его к лишению свободы сроком на один год. Правда, отдадим должное гособвинению и Фемиде, гуманность в этом деле частично восторжествовала: «в соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в 6 месяцев». Тем не менее, с Гиго Е.С. в пользу Главного управления лесного хозяйства Омской области взыскано 816844 рублей «в счет возмещения причиненного преступлением материального ущерба».

После такого вердикта осужденный даже не знает, радоваться ему или плакать. Не исключено, что на спасение супруга из суровых долговых обязательств семья пойдет на любые жертвы: не исключено, что использует в этих целях материнский капитал, положенный за рождение пятого ребенка. Сегодня это реально возможный официальный доход в сельской глубинке. Кстати, старенькую бензопилу «Партнер» – единственную кормилицу и помощницу в частном крестьянском хозяйстве – у Гиго суд решил конфисковать... Кабы чего не вышло!

Серей Асташкин.